. ]'Ip:u ELEI0M IHAYCHHH ApaMeTpd o pClidT HEpABCHCTHO.

a =27

a—11

I3

Pemiuts He PABCHCTRO:,

Lad

Bapuanr 4

r>a +3a+9,

= =8 —4x—4B

=0.

[4-+7)(x* —6x+8)

llpn kawIoM 3RA9EHHMN napaveTpa & peliTE: YpasHeHne:

Jx—8—|x-2|=10-kx.

4. Peumrs HepasencTso: ||x3 +6x +3| - 3| <xX+5.

3. HaliTH BCe 3HAYENNA NapaMeTpa a, MpH KOTOPBIX Ha myde (— oo [I]
VPaBHEHHE (a=4)x" +2(a+2)x+a+4=0

pemmenne,

6. llpu ka®aoM IHAMCHIH IAPAMETPA g PEILHTE ypasHeHne:

alx+2)

x—1

-+

2a

=4,
8=

7. TloctpouTs rpaduk cooTReTCTEHA:

v9-% -y (-3¢ )3p* - 2 0,

BEIMHCANTE MI0IATS NonyTeRHO# GrryphL.

8. B mnapannenorpamme ABRCD ocTpeiit - yroa 45°  Haiigure

Anarouans BD, ecmu CB=4y2,5,.., = 18.

9. B AA4BC AB=42, BC =39

HMEET CIHHCTBEHHOE
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